
2023D38730 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Koninkrijksrelaties heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en Konink-
rijksrelaties over de Wijziging van de begrotingsstaten van Konink-
rijksrelaties (IV) en het BES-fonds (H) voor het jaar 2023 
(wijziging samenhangende met Miljoenennota) (Kamerstuk 
36 435 IV). 

De fungerend voorzitter van de commissie, 
Paulusma 

De griffier van de commissie, 
Meijers 
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Nr Vraag 

1 Kunt u nader specificeren welke activiteiten in het kader van de 
Herdenking slavernijverleden worden georganiseerd? 

2 Wat zijn de oorzaken van de verlaging van het bedrag dat aan de 
Tijdelijke Werkorganisatie (TWO) wordt uitgegeven in 2023? 

3 Wat zijn de effecten van de verlaging van het bedrag dat aan de 
Tijdelijke Werkorganisatie wordt uitgegeven in 2023? 

4 Wat betekent het trage verloop van uitvoering door de Landen, 
voor het tempo van de hervormingen? Waaruit blijkt dat met de 
kasschuif de uitvoering weer in het juiste ritme is geplaatst? 

5 Welk effect heeft de kasschuif van de Tijdelijke Werkorganisatie 
naar de eilandelijke taken van Caribisch Nederland op de beleids-
doelstellingen zoals geformuleerd in de begroting van 2023 (en 
daarna) voor de Caribische Landen? 

6 Hoeveel fte’s zijn werkzaam bij de Tijdelijke Werkorganisatie? 
Welke kennis en kunde is aanwezig en hoe wordt de capaciteit van 
de TWO ingezet voor de verschillende hervormingsthema’s en 
verdeeld over de Caribische Landen? 

7 Welk gedeelte van de overboeking van bijna € 15 miljoen van de 
begroting Koninkrijksrelaties naar het BES-fonds wordt gebruikt 
voor respectievelijk de eilandelijke taken, structurele middelen 
voor de uitvoeringskracht en incidentele middelen voor extra 
versterking van de uitvoeringskracht van de BES-eilanden? 

8 Wat zijn de taken, bevoegdheden en doelstellingen van de 
EU-gezant? Is de positie van EU-gezant een tijdelijke of perma-
nente functie? Welk bedrag aan financiële middelen is hiervoor 
vrijgemaakt en zijn deze middelen structureel of incidenteel van 
aard? 

9 Kan in het kader van alle wijzigingen die samenhangen met de 
suppletoire begrotingen Prinsjesdag 2023, een overzicht worden 
gemaakt van alle mutaties die Caribisch Nederland raken?
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